Tenewko Bourguignon

NMoTpebHn cocTojKum:

=1 Kr Tenewko Meco

= 100 r cnaHuHa

= 2-3 rnasvum Kpomup

= 3 YewHuwa NykK
MOPKOBM

Yyalwun LUPBEHO BUHO
naxuumn 6pawHo
ooMaTu (M3peHpaHu)
n rosencku 6yjoH

= 500 r ne4yypku

= con

= UpH 6ubep

 ipcTodat MajuyumHa gywuua
= 2-3 /I0BOPOBU JUCTA

= MacJio
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HayuH Ha noarorsyBabe:

TenewkoTo Meco uce4yete ro Ha napymma 2x2 cM. Bo capoT BO KOj
Ke ce Bapu jaoeweTo, [Oen no Aen npornpxete ro MecoTo Aypu Aa
pobne ybasa upseHa 60ja a co Toa ga pobue M Ha BKyC ( wmako
OBaa NoOCTanka Of3eMa MNOBeKe BpPeMe HeM0j Oa ro npxeTte LENo Meco
HaeoHaw 3aTo0a WTO Ke NywTu TEeYHOCT M Ke 6bupge Kako BapeHo).
N3BapeTe ro. Kora Ke 3aBpuwuTe CO MNPXEweTo BO MCTMOT caf
nponpxeTte ja ClNaHWMHATa MCEYeHa Ha KOuku. TprHete ja Kora Ke
6buoe kKpukasa. loToa ,nNak BO MCTMOT caf, MUCNPXeETe ro UCEYKaHUOT
KPpOMUO, MOPKOBWUTE U OBETE YelHUwa nyK.


https://gastronomist.mk/glavni-jadenja/%d1%82%d0%b5%d0%bb%d0%b5%d1%88%d0%ba%d0%be-bourguignon/

CnojTe rM MecoTo, KPOMUOOT, JNYKOT, MOPKOBUTE, CNlAaHMHATaA WU
noyHete co roveewe. [logpapete 2 naxuum HGpawHo M npoMmewajTte 3a
Toa pa ce nponpxu u ybaBo pa ce HapaTu Ha MecoTo. [loToa
nonaneTte ro O6yjoHOT, moMaTUTE U ABETE Yallu BUHO.

Ha TaBa Ha oraH cTaBeTe MajKy nNyTep M eOHO 4YewHe nykK. Manky
nponpxeTe na gopageTe M MCeykaHuTe nedyypku. leyypknte He Mopa
ga Ceé MHOry CUTHO MCe4yKaHuM (roneMumHa KOJKYy napuyumwaTa Meco) .
Kora Ke ce 3aupBeHaT pOogageTe rM BO TEHLEPETo CO MecoTo.
OopapeTte con wu upH 6ubep no BKyC M npcTopaT MajuymHa pywuua wu
2-3 nosopoBu nuctosu. [lopapeTte u Bopga okony 1- 1,5 nutpwm.

BapeTe Ha cpeneH oOraH, noBpeMeHO MewajKu, okony 3-4 vaca,
gogeka Mecoto ga bupge ybaBo cBapeHo.

Npen na cepBupaTte U3BageTe ro JIOBOPOBMOT JIUCT.

Mpepnor 3a cepBupawke: NUpe WKW WnareTwu.



